
  

HPD RUNOLIST VAS POZIVA NA  

PLANINARSKI IZLET NA ŽUMBERAČKO GORJE,  PLIJEŠ-JEČMIŠTE 26.01.2020.  

  

HPD Runolist poziva sve zainteresirane planinare i prijatelje prirode da zajedno pohodimo izlet na Žumberačko gorje, 
vrhove Pliješ i Ječmište.  

  

Izlet će se održati dana 26.01.2020. godine (nedjelja). Okupljanje je u 06.45 sati a polazak je u 07.00 sati s parkirališta 
na istočnoj strani KD Vatroslav Lisinski u Zagrebu, Trnjanska cesta. Putem će se tradicionalno stati negdje na kavu, 
a povratak je u popodnevnim satima.  

  

Prijevoz je organiziran s autobusom po cijeni od 90 kuna na bazi od 30 izletnika, a ovisno o broju osoba koje će ići 
moguća je korekcija. S obzirom na ograničenost mjesta u autobusu svi zainteresirani za izlet se trebaju javiti do 
22.01.2020. godine kako bi se eventualno organizirala dodatna sredstva prijevoza, te uplatiti akontaciju pune cijene 
izleta na sastanku Društva na adresi u Zagrebu, Ribnjak 2, zaključno s 22.01.2020. godine.   

  

Glavni vodič izleta: Ivana Bara (098/406 770); ivana.bara@belupo.hr  

  

Kontakt osobe za prijavu: Mario Zaradić (091 365-4147); marioz2464@gmail.com 

    Goran Žorić (095 895 0121); goran.zoric.zg@gmail.com   

 

Prema broju izletnika, odredit će se broj pomoćnih vodiča. Sve informacije za ovaj izlet, možete dobiti na sastanku 
srijedom u 19.00 h ili kod vodiča na mobitel.  

  

Izlet je primjeren planinarima s dobrom kondicijom. Težina izleta: T1-NEZAHTJEVNO i K2-OTEŽANO.  Predviđeno 
trajanje hodanja je cca 5-6 sati.  

   

Potrebna oprema: gojzerice, štapovi, odjeća primjerena vremenskoj prognozi, presvlaka, voda, nešto za pojesti (iz 
ruksaka), lampa, mobitel. Mogućnost narudžbe jela u domu Vodice.  

  

  

Plan puta:  

07:00  polazak iz Zagreba, Trnjanska cesta, stražnja strana KD Vatroslav Lisinski  

09:00  dolazak u Petričko selo  

11:30  vrh Ječmište 976 mnv (KT HPO) - odmor  

13:00  vrh Pliješ 977 m n/v (KT HPO), slap Sopot, Jama Jazovka  

15:00  dom Vodice 850 m n/v  

17:00  povratak u Sošice, kratko zaustavljanje u Krašiću  

18:00  povratak   

  



  

  

  

  

  

  
  

  

Opis:  

Polazak oko 9:00 sati – dolazak do mjesta Petričko selo od kuda počinje naš pohod. Silazimo iz busa, opremamo se 
i krećemo prvo asfaltnom strmom stazom prema selu Grič pa dalje planinarskom stazom i dijelom makadamom do 
vrha Ječmište. Nakon kratke pauze krećemo prema vrhu Pliješ. Planinarska kuća Vodice je slijedeće odredište i bit 
će otvorena za nas. Dogovoreno je jelo (grah, kolači) i piće (pivo, rakija) koje se naplaćuje te ćemo se zadržati i 
odmoriti u kući oko sat vremena. Najatraktivniji dio izleta je Slap Sopot, a  nalazi se nekih sat vremena od kuće 
Vodenica i slijedeća je stanica na našem izletu. Postoje dva puta do slapa, lakši i teži i zavisno od uvjeta (vlaga, snijeg 
i sl. ) izabrat ćemo najpogodniji. Nakon slikanja i odmora krećemo prema jami Jazovki te prema selu Sošice gdje će 
nas čekati bus.  

  

  

Napomena:  

Tijekom izleta sudionik izleta treba:  

 skrbiti se o svojoj sigurnosti i sigurnosti drugih 
planinara;  

 postupati prema uputama glavnog vodiča;  

ponašati se u skladu s načelima planinarske etike; 
 čuvati ugled planinarske udruge.  

Svaki sudionik svojim pristupanjem izletu potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, 
fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da izletu pristupa na vlastitu odgovornost, da ima plaćenu 
članarinu Društvu, te da će se pridržavati plana izleta, uputa i odluka glavnog vodiča. Nije dozvoljeno uznemiravanje 
životinja, branje biljaka, te bacanje otpada po okolišu.  

Tijekom izleta sudionik je odgovoran glavnom vodiču. Glavni vodič ne snosi odgovornost za osobu koja se 
samovoljno udalji od vođene skupine, bez njegova znanja ili protivno njegovoj uputi.   

  

Organizator zadržava pravo izmjene programa izleta prema uvjetima na terenu.  

  

Vedro!  


